



ЧТО ВО ВРЕМЯ МОЛИТВЫ Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) расставлял руки [настолько], что можно было увидеть белизну его подмышек

'Абдуллах ибн Малик ибн Бухайна (да будет доволен им Аллах) передаёт, что во время молитвы Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) расставлял руки [настолько], что можно было увидеть белизну его подмышек.

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха), совершая земной поклон, расставлял руки, отводя их от боков, словно крылья, так что становилась видна белизна кожи его подмышек. Это подразумевает, что он сильно отводил локти в стороны, отдаляя их от боков.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3220>

